

मेट गाला में दिखा आलिया भट्ट का रायल लुक

मेट गाला 2024 में इस बार का थीम था 'गार्डन ऑफ टाइम, एन ऑड ट्रू आर्ट एंड एटरनिटी' आलिया भट्ट इस साल मेट गाला 2024 का हिस्सा बनीं। इस इवेंट के लिए भारतीय एक्ट्रेस आलिया भट्ट ने सफेद रंग की फ्लोरल साड़ी को चुना जिसे सब्यासाची ने डिजाइन किया। इस खूबसूरत साड़ी में आलिया भट्ट किसी राजकुमारी या परियों की तरह लग रही थीं। उनका लुक देखने के बाद सोशल मीडिया पर भी लोग उनकी तारीफ करते नहीं थक रहे हैं वहीं बॉलीवुड सितारों से लेकर उनकी सासु मां और ननद ने भी आलिया की जमकर तारीफ की है। मेट गाला 2024 में आलिया भट्ट मशहूर डिजाइनर सब्यसाची की फूलों वाली साड़ी पहनकर पहुंची इस साड़ी को बनाने में 163 कारीगरों की 1965 घंटे की मेहनत लगी है। इस साड़ी को पहनकर आलिया भट्ट किसी खूबसूरत राजकुमारी से कम नहीं लग रही थीं। आलिया भट्ट ने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम से अपने मेट गाला 2024 लुक की खूब सारी तस्वीरें शेयर की इस तस्वीरों में आलिया ने बताया कि साड़ी ट्रेडिशन और इन्वेंशन का प्रतीक है सब्यासाची ने इसे बेहद खूबसूरती से तैयार किया। इस साड़ी को हाथ की कढ़ाई, कीमती पत्थरों और झालरों से तैयार किया गया। साड़ी में झालर 1920 के काल का खास स्टाइल है इस साड़ी में पृथ्वी, आकाश और समुद्र के रंगों का समावेश है जो इसकी खूबसूरती को और भी ज्यादा बढ़ा रहा है आलिया भट्ट ने अपनी पोस्ट में बताया कि इस साड़ी का बनना काफी अनुभवपूर्ण रहा साथ ही मजेदार और स्ट्रेसफुल भी आलिया भट्ट की इस साड़ी के साथ एक लंबा मैचिंग वेल था जो इसे रॉयस लुक दे रहा था। आलिया के इस मेट गाला लुक पर सभी फिदा हो गए हैं। फैस लगातार आलिया को उनके लुक के लिए कमेंट्स कर रहे हैं वहीं बॉलीवुड सितारों से लेकर उनकी सासु मां और ननद ने भी आलिया की जमकर तारीफ की है। आलिया की मां सोनी रजदान ने अपनी प्यारी बेटी की फोटो के साथ सब्यासाची की भी जमकर तारीफ की। सोनी ने लिखा, 'सब्यासाची आप वाकई में महान हो, पता नहीं आपने इतने कम समय में इतना बेहतरीन काम कैसे कर लिया। यह वाकई में दिलकश है। यह वाकई में एक मास्टरपीस है। आलिया भट्ट तुम एक टाइमलेस प्रिंसेस हो।



सोनाली बेंद्रे की याददाश्त कमजोर

90 की टॉर एक्ट्रेस में शमार सोनाली ने हाल ही में अपनी हिट सीरीज 'द ब्रोकन न्यूज' के सीक्वल के साथ ओटीटी प्लेटफॉर्म पर वापसी की है। सोनाली को साल 2018 में पता चला कि वह कैन्सर की समस्या से जूझ रही हैं। उन्होंने हार नहीं मानी और बीमारी की डटकर सामना कर उसे पस्त कर दिया। सोनाली अब बिलकुल ठीक हैं, लेकिन अब उन्हें इस बीमारी का खामियाजा भुगतना पड़ रहा है। उन्होंने हाल ही में बताया कि बीमारी का असर उनकी सेहत पर कैसा रहा।



रत्ना पाठक पर भड़के अनुपम खेर

रत्ना पाठक शाह इन दिनों सुखियों में बनी हुई हैं। उन्होंने हाल ही में एक बयान दिया था जिसमें उन्होंने एक्टिंग स्कूल्स को दुकान बताया था। अब उनकी इस बात पर अभिनेता अनुपम खेर का रिएक्शन सामने आ गया है। बॉलीवुड एक्ट्रेस रत्ना पाठक शाह अपने बेबाक अंदाज के लिए जानी जाती हैं। वह अक्सर अपनी बातों को खुलकर लोगों के सामने रखते हुए नजर आती हैं। कुछ दिनों पहले उन्होंने एक्टिंग स्कूल को दुकान बताया था। अब इस पर दिग्गज अभिनेता अनुपम खेर का सामने आया है। उन्होंने रत्ना शाह से एक सवाल किया है। अनुपम खेर भी खुद एक एक्टिंग स्कूल चलाते हैं। उन्होंने कहा कि मुझे इस पर प्रतिक्रिया देने की जरूरत नहीं है। यह उनका नजरिया है। मैंने नसीरुद्दीन शाह का भी एक इंटरव्यू भी देख रहा था। वो भी यही बोल रहे थे। इसके आगे उन्होंने कहा कि मुझे लगता है वे दोनों नेशनल स्कूल ऑफ ड्रामा से हैं, क्या वे नेशनल स्कूल ऑफ ड्रामा को भी एक दुकान कहेंगे। अभिनेता ने कहा कि कई बार इंसान कड़वाहट में ऐसा कुछ बोल जाते हैं, लेकिन वो क्या सोचते हैं, इसे सही ठहराना मेरा काम नहीं है। अगर उन्हें लगता है कि यह दुकान है, तो मुझे कोई परेशानी नहीं है। अनुपम खेर ने कहा कि मैं लोगों में अच्छाई देखता हूँ। यहां तक कि सबसे बुरे व्यक्ति का भी एक अच्छा पक्ष होगा। उन्होंने कहा मुझे याद है जब मैं ड्राइव के लिए अपनी पहली कार लेकर निकला, तो नसीर ने मुझे देखा और बहुत गर्मजोशी दिखाई। उन्होंने कहा कि वाह, अनुपम आपने आखिरकार कार खरीद ली।



कॉमेडी शो में मजाक उड़ाए जाने पर भड़के करण जौहर

केतन ने एक नए कॉमेडी शो 'मेडनेस मचाएंगे' के प्रोमो में करण जौहर का मजाक उड़ाया था जिसके बाद करण भड़क गए थे और उन्होंने इंस्टाग्राम पर अपना गुस्सा जाहिर किया था। करण ने केतन के एक मिमिक्री एक्ट को देखने के बाद सोशल मीडिया पर अपना रिएक्शन देते हुए एक लंबा चौड़ा नोट शेयर किया था। उन्होंने लिखा था, 'मैं मां के साथ टीवी देख रहा था। उसी दौरान मैंने एक बड़े टीवी चैनल के रियलिटी कॉमेडी शो का प्रोमो देखा। एक कॉमेडियन खराब तरीके से मुझे मिमिक कर रहा था। मैं वे ट्रोल्स से एक्स्पेक्ट करता था जो कि ऐसे लोग होते हैं जिनका न कोई नाम होता है और न ही चेहरा लेकिन जब 25 साल तक टिके रहने के बावजूद आपकी इंडस्ट्री के लोग ही आपका अपमान करें तो ये बहुत बुरी बात है। इस बात से मुझे गुस्सा नहीं आ रहा बल्कि बेहद दुख हो रहा है। करण जौहर का रिएक्शन सामने आने के बाद कॉमेडियन केतन सिंह ने उनसे माफी मांग ली है। उन्होंने कहा, 'मैं करण जौहर सर से माफी मांगता हूँ। मैं उनके काम का कायल हूँ। चाहे 'कॉफी विद करण' हो या उनकी पिछली फिल्म 'रॉकी और रानी की प्रेम कहानी' जो कि मैंने 5-6 बार देखी है। मुझे उनकी फिल्में और शोज बेहद पसंद हैं। अगर उन्हें मेरी किसी भी बात से दुख हुआ है तो मैं उनसे माफी मांगता हूँ। मेरा मकसद उनकी भावनाओं को ठेस पहुंचाने का नहीं था। मेरा मकसद सिर्फ ऑडियंस को एंटरटेन करने का था और मैं अगर कुछ एक्स्ट्रा कर गया तो मैं उनसे सॉरी कहता हूँ।



भारत से एक यंग ग्लोबल लीडर होने पर गर्व : भूमि

अभिनेत्री, अधिवक्ता और जलवायु योद्धा, भूमि पेडनेकर उन पांच भारतीयों में से एक हैं जिन्हें विश्व आर्थिक मंच ने अपने युवा वैश्विक नेताओं समुदाय 2024 की कक्षा का हिस्सा बनने के लिए चुना है। भूमि वर्तमान में दुनिया की एक युवा वैश्विक नेता के रूप में शामिल होने के लिए जिनेवा में हैं। इस महीने की शुरुआत में, वर्ल्ड इकोनॉमिक फोरम ने 40 वर्ष से कम आयु के लगभग 90 परिवर्तनकर्ताओं की अपनी सूची जारी की, जो सार्वजनिक स्वास्थ्य, आर्थिक विकास, प्रौद्योगिकी और स्थिरता के क्षेत्रों में अपने अभूतपूर्व कार्यों के माध्यम से भविष्य को आकार दे रहे हैं और सकारात्मक बदलाव को गति दे रहे हैं। एक बयान में विश्व आर्थिक मंच ने कहा कि 2024 की सूची राजनीति, व्यवसाय, नागरिक समाज, कला और शिक्षा जगत से उभरते सितारों के एक उल्लेखनीय समूह से बनी है। भूमि के अलावा, इस सूची में नाइका फैशन के सीईओ अद्वैत नायर, जूबिलेंट ग्रुप के निदेशक अर्जुन भरतिया, वेदांता लिमिटेड में गैर-कार्यकारी निदेशक प्रिया अग्रवाल हेब्बर, और डेक्सटेरिटी ग्लोबल के संस्थापक और मुख्य कार्यकारी अधिकारी शरद विवेक सागर शामिल हैं। भूमि कहती हैं, मुझे वर्ल्ड इकोनॉमिक फोरम में भारत से एक यंग ग्लोबल लीडर होने पर गर्व है। यह मुझे अपने जीवन के हर मिनट को सामाजिक भलाई के लिए समर्पित करने के लिए प्रेरित करता है। यह सम्मान और भी खास है क्योंकि यह अगले साल सिनेमा में मेरे 10वें साल की पूर्व संघ्या पर मिला है वह आगे कहती हैं, मैं दुनिया के विभिन्न हिस्सों से बदलाव लाने वाले लोगों के साथ बातचीत करके लगातार प्रेरित होती रहती हूँ जो बदलाव लाने के लिए अपनी बात पर चल रहे हैं।



हेमा मालिनी की चचेरी बहन होने का मधु को मिला था फायदा



बॉलीवुड एक्ट्रेस मधु ने हाल ही में दिग्गज बॉलीवुड स्टार हेमा मालिनी के परिवार से आने के विशेषाधिकार के बारे में बात की। मधु ने कहा कि चूँकि उनके पिता एक फिल्म निर्माता थे और मालिनी उनकी चचेरी बहन थीं, इसलिए अभिनेत्री बनने के लिए मुंबई आने वाली अन्य लड़कियों के विपरीत, उनके साथ हमेशा सम्मान और सम्मान के साथ व्यवहार किया जाता था। मधु ने एक मनोरंजन पोर्टल को बताया कि हेमा जी जैसी कलाकार के घर से आने से मुझे बहुत सम्मान मिला। 'फूल और कांटे' की अभिनेत्री ने विस्तार से बताया कि हालाँकि फिल्म उद्योग में कनेक्शन होने से उन्हें सही सम्मान मिला, लेकिन इससे सफलता

सुनिश्चित नहीं हुई। मधु ने एक मनोरंजन पोर्टल को बताया कि हेमा जी के घर से आने के कारण मुझे निश्चित रूप से वह सम्मान मिला, जो दुर्भाग्य से, कई लड़कियाँ जो अभिनेत्री बनने के लिए बॉम्बे आती हैं, उन्हें नहीं मिलता। उन्हें अप्रिय चीजों का सामना करना पड़ता है। लेकिन मुझे वे अनुभव कभी नहीं मिले। उन्होंने तर्क दिया, शायद इसलिए कि मेरे पिता पहले से ही एक निर्माता थे। हो सकता है कि मुझमें किसी तरह की गरिमा हो। इसने मुझे एक फिल्म नहीं दी, इसने

मुझे हिट नहीं दिया, इसने मुझे सराहना भी नहीं दी, लेकिन इसने मुझे पहुंच प्रदान की। अगर मैं किसी के कार्यालय में जाती थी, तो मेरे साथ सम्मानपूर्वक व्यवहार किया जाता था। मधु का संबंध अभिनेत्री जूही चावला से भी है। लेकिन 'क्यामत से क्यामत तक' एक्टर के रिश्तेदार होने से उनके करियर पर कोई खास असर नहीं पड़ा। 55 वर्षीय एक्ट्रेस ने कहा जूही जी मेरे जीवन में एक परिवार के सदस्य के रूप में बहुत बाद में आईं, मेरी शादी के बाद। और जब मेरी शादी हुई, तो मैंने एक तरह से इंडस्ट्री छोड़ दी थी। इसलिए परिवार में उनका रहना, भावनात्मक रूप से, या मानसिक रूप से, या शारीरिक रूप से, मुझ पर कोई प्रभाव नहीं पड़ेगा। मधु, जिन्होंने कई तमिल, तेलुगु, हिंदी, कन्नड़ और मलयालम फिल्मों में अभिनय किया है, अगली बार हिंदी मनोवैज्ञानिक थ्रिलर, 'कर्तम भुगतम' में दिखाई देंगी।



Fair & Lovely | ADVANCED MULTI VITAMIN™

निखार को धूप से बचाना है तो अब सिर्फ दुपट्टा नहीं, फेयर एंड लवली.

चेहरे के निखार को सुरक्षित रखने के लिए लड़कियाँ अक्सर चेहरे को दुपट्टे से ढक लेती हैं, लेकिन ऐसे नुस्खे घर तक ही चलते हैं, बाहर नहीं। इसीलिए अब से घरेलू नुस्खे हटाओ और फेयर एंड लवली अपनाओ. इसका एडवांस्ड मल्टीविटामिन फॉर्मूला आपकी त्वचा की गहराई में जा कर दाग-धब्बे मिटाए और आपको दे बेहतरीन निखार.



